

今冬集中供热本月15日启动

热源有限,供热范围仍难以明显扩大

昨天,在市区湛北路与开源路交叉口附近的供热阀门站,热力员工在检查供热管道总阀门的运转情况。据介绍,截至昨天,平顶山热力集团有限公司组织员工对全市所有供热主、支管线完成普查和维修,确保今冬按时供暖。本报记者李英平摄



□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从平顶山热力集团了解到,今冬市区集中供热将于11月15日如期启动。因热源有限,今冬市区供热范围仍难以明显扩大。

据了解,热源不足一直是市区供热事业无法快速发展的瓶颈之一,因此,我市今年2月启动了城市集中供热管网扩建一期工程,计划新建热水管网33.47千米,新建热交换站54座。该工程将以姚电公司改造后的3#、4#供热发电机组为热源,供热能力800吨/小时,主要为老城区西部和新城区东部供应热力,可新增供热面积843.61万平方米。但是,由于受到征地和破路施工等因素的影响,该工程前期工程较慢。现

在,该工程正在全力推进,姚电公司供热发电机组的改造也在紧张施工,春节前,市区西部部分区域有望使用来自姚电公司的热水采暖。

今年冬天,老城区供热仍以平东热电公司所供蒸汽为主要热源,新城区也只能使用来自平煤神马集团坑口电厂的热水采暖,热源依然有限,供热范围难以明显扩大。

平顶山热力集团有关负责人告诉记者,根据我市城市供热管理办法,每年11月15日至次年3月15日为集中供热时间。为保证集中供热期间的热力供应,该集团此前已经对热力管网进行了全面检修和测试,并从11月初开始根据用户需求为用户安装供热计量表。从11月15日起,该集团将根据已办

用热手续的热力用户的需求安排集中供热事宜。

目前,平顶山热力集团已经开始受理广大热力用户的用热申请,并预收有关费用。该集团老城区营业大厅位于市区东安路与矿工路交叉口南50米路西,咨询电话:3822912、3822070。新城区热力用户可拨打电话2669113联系、办理用热事宜。

这位负责人提醒广大热力用户,用热手续请尽早办理,以免出现天气骤冷后扎堆办理用热手续的情况,影响办事效率和用热时间。广大用热居民也要注意所属单位后勤或小区物业的供暖通知,提前对自己所属的采暖管道进行保温处理,并在试供暖的时候留人在家,以保证采暖安全。

市城市节约用水应急指挥部发出通知

市区供水水质恢复正常管理

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从市城市公用事业管理局了解到,根据市城市节约用水指挥部日前发出的通知,市区供水水质从即日起会恢复正常管理,监管职能由各级政府收回市城市公用事业管理局,各供水单位须定期对所供水质进行检测,确保水质安全。

据介绍,由于我市前期持续干旱少雨,出现了50年来最严重的旱情,为强化供水水质安全管理,市城市节约用水指挥部下发了《关于确保居民饮用水水质安全的通知》,将水质安全监管

职责下放至各级政府,相关部门与其分工合作,相互配合,取得了阶段性成效。目前,市区旱情得到缓解,市区居民饮用水供水水压已达正常值并已24小时正常供水,根据有关规定,市城市节约用水指挥部再次下发通知,要求恢复供水水质正常管理,明确市城市公用事业管理局为城市供水的主管部门。

市城市节约用水指挥部在通知中要求,各城市公共供水单位、自建设施供水单位每月委托经质量技术监督部门资质认定的水质检测机构进行水质检测一次,二次供水管理单位每季度委托经质量技术监督部门资质认定的水

质检测机构进行水质检测一次,并按检测频次将检测结果报至市城市公用事业管理局;二次供水管理单位每半年不少于一次对储水设施进行清洗消毒,并将清洗消毒报告报至市城市公用事业管理局;各城市供水单位对供水设施进行定期巡查与维修保养,并做好记录;各城市供水单位应将储水设施加盖密闭、上锁封闭运行,并对储水设施投加药品的批号、投药量、水体测试余氯含量等相关数据进行记录;各城市供水单位应在供水设施门口设立醒目警示牌,保证供水设施周边环境整洁卫生,防止水质污染。

汝州北景将重点打造风穴寺精品景区

□记者 樊建伟

本报讯 昨天,记者从汝州市风穴寺管理所了解到,为充分发掘汝州厚重的历史文化资源,汝州市政府和香港丰泰(集团)国际旅游投资开发有限公司将联合开发以风穴寺创建国家AAAAA级景区为重点项目的汝州北部

景区,打造汝州精品旅游线路,发展汝州文化旅游产业。

据介绍,风穴寺是全国重点文物保护单位,历史上曾与洛阳白马寺、开封相国寺、登封少林寺并称为中州四大名寺,是汝州市得天独厚的旅游资源。

该项目总投资约5.4亿元,主要分两步进行:第一步,完成风穴寺创建国

家AAAA级景区建设项目。今年1月,景区管理中心、旅游服务中心、票务中心、停车场等基础设施已全面开工建设,年底前完成AAAA级景区申报并进入验收程序。第二步,打造风穴寺国家AAAAA级景区。聘请华中科技大学设计团队对汝州北部景区进行规划设计,计划到2017年底完成景区创建。

“全民城管”活动开展第三周 市数字化城管中心 点评问题未及时处理原因

□记者 傅纪元

本报讯 11月3日至9日是“全民城管”活动开展第三周,市数字化城管指挥中心通过12319数字化城管热线或微信公共账号 pds12319 受理上报45次,符合立案条件的有38件,目前处理完成30件。11月10日,在新闻媒体监督下,该中心从参与市民中抽取了10名幸运市民,每人获赠500M移动公司流量。

据了解,“全民城管”活动上周有效立案38件,主要集中在各类井盖丢失或破损、信号灯不亮、化粪池外溢、垃圾积存、占道经营、广告牌破损或占道等方面。其中市区矿工路中段平顶山商场门前道路护栏破损、开源路南段路西金城丽景大门附近井盖破损、新城区未来路平顶山学院门口附近井盖丢失等30个问题,责任单位市住建局、市公安局、新城区管委会等均第一时间赶到现场处理,按时完结。

指挥中心列举了部分未完结案件的责任单位和原因:

1.市区开源路和新南环路交叉口红绿灯附近井盖破损一半,责任单位市公用事业局,由于该井盖尺寸特殊,需要定制,未能按时完结。

2.市区建设路与开发二路交叉口向西200米路南针织百货城旁一家临街饭店装修占道无围挡有安全隐患,责任单位卫东区政府,目前仍在协调,已经超期未能完结。

3.市区凌云路与园林路交叉口西南角红绿灯损坏需要更换新信号灯,责任单位是市公安局,该案件未能在有效时间内处理完成。

4.市区中兴路与建设路交叉口南90米西公交站牌旁的广告牌匾玻璃破碎,责任单位市交通运输局已安排人员目前还未处理。

5.市区体育路与胜利街交叉口道路东北拐角处施工遗留有建筑垃圾,责任单位新华区政府已经安排人员,但垃圾未清理。

指挥中心有关负责人说,“全民城管”活动开展至今三周时间,受到市民及社会各界的关注,市民积极参与活动、投身城市管理的热情很高,大多数单位和部门积极配合,结案率较高。未按时完结的案件中,主要是由于案件中所涉及个别部件特殊或工程量较大,短时间内无法完结,这也是客观情况造成的。但也有个别责任单位对难点问题存在畏难情绪,有意回避,推诿扯皮。

35名社会监督员评测出租车服务质量 车辆卫生、文明服务有待加强

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从市客运管理处了解到,市交通运输局日前邀请35名社会监督员对市区出租车服务质量进行了评测,268辆受评出租车中合格率为95.52%,不合格出租车主要在车辆卫生和文明服务方面存在不足。

据介绍,10月中下旬,市交通运输局邀请35名出租汽车行业社会监督员,对市区出租车的营运服务质量集中进行了暗访和评测。社会监督员由人大代表、政协委员和普通市民组成,他们在市区随机乘坐出租车,对车容车貌、安全驾驶、文明用语、服务质量、合理使用计价器等情况进行暗访,并根据市交通运输局统一印制的打

分表现场打分。市客运管理处有关负责人告诉记者,市交通运输局上周对社会监督员的评测情况进行了综合统计,受评的出租汽车268台中,优秀级别60台,良好级别144台,合格级别52台,不合格级别12台。从评测情况看,绝大部分出租车驾驶员能够较好遵守出租汽车行业经营服务管理规定,诚信经营、礼貌待客、安全运营,少数出租车存在问题,如车内、车体、座套卫生不达标,遮挡服务卡,服务用语、电台使用不规范等。

接下来,市客运管理处将根据评测结果和市交通运输局的要求,加强对出租车驾驶员的教育培训,提升其个人素质和文明服务水平,并充分利用出租车座套换洗系统,促进出租车卫生的提升,进一步改善市区出租车行业的整体形象。